今日德州·**人物**



7年前,他不顾乡邻异样的目光娶病妻过门。婚后,妻子病情加重,生活不能自理,刚 过而立之年的他不离不弃,精心照顾患病妻子。目前,笔者走近平原好小伙李好亮,倾听 患难夫妻背后那些感人的故事

不顾家人反对娶病妻过门

主爱,我做你一生的拐杖

本报通讯员 相子瑞 李静 郭书华 李庆霞



·个收拾得井然有序的农家小院,西厢房前 几盆花草在晚秋里依然焕发着勃勃生机,一排排 刚刚收获的玉米整齐地码放在门前的台阶上。如 果不是事先知晓,谁曾想到在这个温馨的小院里 竟然发生着那么多不幸但非常感人的故事。这个 家庭的男主人叫李好亮,女主人叫刘清燕。他们共 同生活的村庄是平原县王庙镇李寨村。



李好亮在照料不能行动的妻子喝水。

冲破世俗樊篱

刘清燕的娘家在王庙镇刘寨村,与 丈夫的村庄仅有几里路程。1999年夏 季,尚未成家的刘清燕被医院检查出风 湿性关节炎。

从此,年纪轻轻的刘清燕就注定与 药品"脱"不开了。转眼,刘清燕到了出嫁 的年龄。人们都知道刘家女儿是个"病秧

痴情小伙娶病妻过门

子",很少有人上门提亲。刘清燕28岁那 年,媒人给李寨村24岁的青年李好亮提 起了这门亲事。李家得知刘清燕患有风 湿性关节炎,不能干重活后,打心眼里不 同意这门亲事。李好亮却是铁了心非刘 清燕不娶,并表示她就是自己所要找的 人,最后,家人尊重儿子的选择。

又不是家里穷说不上媳妇,怎么找 了个'病秧子'呢?"、"关节病不好治,媳 妇进了门就是娶了个'药罐子'啊"…… 对于乡邻的议论,李好亮却不为所动,他 朴实地说:"人都是吃五谷杂粮,谁还没 个病痛啥的,难道有病的姑娘就嫁不出 去?清燕有病我挣钱给她治!"

病魔无情 好男儿坚守爱妻

结婚头两年,李好亮除了侍弄好家 里的10亩土地,还要到建筑工地打工 挣钱贴补家用,给妻子买药治病。生活 上,他对妻子照顾得无微不至,不让妻 子受凉受潮,他还时常给妻子讲些外面 的新鲜事和小笑话,以此减轻妻子的心 理压力。然而,尽管每天大量服药,可刘

清燕的病情非但不见好转,反而越来越

由于长期服药带来的副作用,刘清 燕的肠胃和心脏都不好,到2006年,她 身体各部位的关节开始肿大、僵硬,疼 痛也随之加剧,成为了典型类风湿性关 节炎。刘清燕不得不卧病在床,成为只 能说话不能活动的"活死人"。为了能在 家精心照顾妻子,李好亮辞去了建筑队 的工作,每天坚守在妻子的病床前。夏 天天热,妻子不能见风,更不能吹电扇, 李好亮在蒸笼一样的屋子里照顾妻子。 进入秋季,他就给妻子烧上热炕,裹好 被子,不让妻子受一丝风。

为爱不放弃 男子汉撑起一片天

医生说,病人今生或许都不会站起 来了。乡邻说,算了吧,你照顾她这几年 也算仁至义尽了,趁年轻离婚再找一 个。妻子说,好亮,咱不治了,让我走吧, 你好再找个好女人。李好亮说,放弃你, 我就不是个男人!

家庭也让孩子过早地懂事。6岁的儿子 学会了吃饭、穿衣服、做简单的家务,放了

学还学着爸爸的样子,给妈妈捶腿揉背。

不能外出打工,李好亮家庭的唯一 收入来源就是10亩田地。为了既能照 顾好妻子又不耽误农活,他凭借所学的 电气焊手艺,自己焊制了两个小拉车, 第一个拉车是装运农具农资的,第二个 拉车就是专门拉妻子的。每天下地前, 他就在摩托车后挂上第一个小拉车,再

在第一个拉车后挂上第二个小拉车,车 体总长十多米,成为一个一拖一挂的 "新型车"。于是,大街小巷、田间地头就 多了这道别样的感人风景。

谈到今后的路,李好亮深情地对妻 子说,放心吧清燕,我会是你一生的拐 杖,只要我没有倒下去,你就会永远倚 靠在我身边。



德州瑞诚奇瑞4S店

销售热线: 0534-2587777 2587999 服务热线: 2588666 地址: 德城区新河路南侧河东大街西侧

[#### | 庆云通达: 3860777 | 临邑三阳: 4260888 | 武城富达: 8692135 | 夏津万向: 3881516 | 宁津大兴: 5215418 | 陵县爱车一族: 8324999